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Analysis of test results (12th Primary School of Drama - Greece) 

The test has been passed to 100 students of the school, of which 47% are boys 
and 53% are girls. 

The age of the students is: 

10 years: 35% 

11 years: 35% 

12 years 30% 

The nationality of the students is 98% Spanish and 2% foreigners, especially 
from Albania. 

The 92% of the students are happy to come to the school. The main reasons are 
that they have their friends here and they have a good time at school. The 5% 
do not like to come to school because they want to stay at home or play with 
friends. The 3% sometimes are happy and sometimes not, depends on the day. 

By one hand, being humiliated or made fun of by a colleague is the most 
frequent at our school, about 18% of students think that happens very often, 
follow by being threatened to be hurt or beaten by a colleague (5%).  

It seems that using cell phones or the Internet by a collegue ( or making others 
do it) to say or post hurtful things about them or getting hated on social media 
by colleagues because of looking or being different, never happens. (100% think 
so). This is why are very young yet and a lot of  them  don’t have cell phones or 
Facebook acounts. In any case it’s not allowed to use them at school 

They say that very often have seen a colleague making fun or humilliating another, beaten, 
threatening or kicked out of a group. They never or very seldom have seen a colleague 
using cell phones or the Internet  to say or post hurtful things about them or others or see a 
colleague putting bad labels of another on social media beacause of looking or being 
different. 

Finally, the 10% and 6% admit that very often they humilliate or make fun of a colleague 
and beat a colleague. 
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About their answers to the question how do they react to the inappropriate attitude of 
some of their classmates, the 53% says that they will try to talk with the classmate and tell 
him/her to stop. 33% of student will ask for help to an adult, usually their parents, after 
school. 10% of students will do nothing and 4% will beat him/her. 

When they see a colleague suffering due to the inappropriate attitude of some of their 
classmates, they will try to help him/her and go to look for a teacher. 27% will defend 
him/her, 13% will do nothing. 

They say that everybody shuld obey the class and school rules. They believe that one of the 
measures that can be taken is to punish the aggressors, to expel them during a time of the 
school and to warn the parents. They think that teachers and the Headmaster can help and 
more teachers attentive during the breaks could be a solution. 

 


